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Echte Wein. 
Echte Menschen. Echter 

Geschmack. 
 
 

HANDVERLESENE ITALIENISCHE WEINE ABSEITS VON MAINSTREAM. 
VON UNSEREN FAMILIENBETRIEBEN – DIREKT ZU DIR NACH HAUSE. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UNSERE PRINZIPIEN: 
 

Kleine Familienbetriebe – ca. 70.000 Flaschen/Jahr. 
Weine aus nachhaltigem Anbau. 

Ohne chemische Verarbeitung. Ohne künstliche Zusatzstoffe. 
Direkt von Weinbauern, die wir persönliche kennen & schätzen. 

Kuratiert mit 35 Jahren Sommelier-Erfahrung. 
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NIKLASERHOF 
GESAMTPRODUKTION CA. 50.000 FL             KALTERN/SÜDTIROL 
BIO / NICHT ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 

Weiß 
DOXS Südtiroler Sauvignon DOC 
Stahl & Zementtank 

2024  ISDN1-24  

LUXS Südtiroler Kerner DOC 
Stahl & Zementtank 

2024  ISDN2-24  

HOS Südtiroler Weißburgunder DOC 
Stahl & Zementtank 

2024  ISDN3-24  

„Libellula“ Kerner Riserva DOC 
100% Kerner, 12 Mon. Holzfass 

2021  ISDN4-21  

„Salamander“ Klaser Weiß Riserva DOC 
100% Weißburgunder, 12 Mon. Holzfass 

2022  ISDN5-22  

„Without“ Kerner Limited Edition IGT 
100% Weißburgunder, 12 Mon. Holzfass (Naturtrüb, auf der Maische vergoren) 

2020 auf Anfrage SDN6-20  

„DJJ“ Südtiroler Weiß Limited Edition IGT 
Sauv. Blanc, Weißburgunder, Chardonnay, Kerner, 18 Mon. Holzfass 

2021 auf Anfrage ISDN7-21  

 

Rot 
„Fuxs“ Südtiroler Kalterer See DOC 
100% Vernatsch, Stahltank 

2023  ISDN8-23  

„Hecht“ Südtiroler Kalterer See Superiore DOC 
100% Vernatsch, Stahltank 

2024  ISDN9-24  

„Oxs“ Südtiroler Lagrein DOC 
100% Lagrein, 10 Mon. Holzfass 

2023  ISDN10-23  

„Stoanadler“ Klaser Rot Riserva DOC 
60% Lagrein, 40% Cabernet Sauvignon, 12 Mon. Barrique 

2021  ISDN11-21  

„Bos Taurus“ Mondevinum Rot Riserva DOC 
100% Lagrein, 12 Mon. Barrique 

2022  ISDN12-22  

„DJJ“ Südtiroler Merlot IGT Limited Edition 
100% Merlot (Alte Reben), 24 Mon. Barrique 

2021 auf Anfrage ISDN13-21  
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AZ. AGR. PILANDRO 
GESAMTPRODUKTION CA. 100.000 FL.          DESENZANO/ LUGANA 
 

 
 

Bubbles 
“Oro” Spumante Metodo Classico DOC 
100% Turbiana, 48 Mon. Flaschengärung 

2021  ILP1-00  

„Oro“ Metodo Classico DOC 
100% Turbiana, 48 Mon. Flaschengärung 

2020 Magnum ILPM1-00  

„Oro“ Metodo Classico DOC 
100% Turbiana, 48 Mon. Flaschengärung 

2012 Doppelmagnum 
Auf Anfrage 

ILPDM1-00  

St. Martina Metodo Classico Rosé DOC 
90% Turbiana, 10% Barbera, 24 Mon. Flaschengärung 

2022  ILP2-00  

St. Martina Metodo Classico Rosé Brut DOC 
90% Turbiana, 10% Barbera, 24 Mon. Flaschengärung 

2019 Magnum ILPM2-00  
 

 

Weiß 
Terre Bianche Garda Bianco IGT 
90% Turbiana, 10% Chardonnay, 6 Mon. Stahltank 

2024  ILP6-24  

Lugana DOC 
100% Turbiana, 6 Mon. Stahltank 

2024  ILP7-24  

“Terecrea” Lugana DOC 
100% Turbiana, 12 Mon. Stahltank (Niedriger Ertrag, Ältere Lagen) 

2024  ILP8-24  

„Terecrea“ Lugana DOC 
100% Turbiana, 12 Mon. Stahltank (Niedriger Ertrag, Ältere Lagen) 

2024 Magnum ILPM8-24  

„Arilica“ Lugana DOC 
100% Turbiana, 10 Mon. Stahl & Holzfass 

2022  ILP10-22  

“Passione” Verdicchio Superiore DOC 
100% Verdicchio Alte Reben, 12 Mon. Holzfass 

2024  ILP11-24  

 

Rosé/ Rot 
Rosato del Garda DOC 
90% Turbiana, 10% Barbera, Stahltank 

2024  ILP12-24  

„Cabernet“ Garda Rosso IGT 
100% Cab. Sauvignon, 10 Mon. Stahltank, 20% 6 Mon. Holzfass 

2022  ILP13-22  

„Barbera“ Benaco Rosso DOC 
100% Barbera, 10 Mon. Holzfass 

2019  ILP14-19  

„70 Anni“ Rosso Garda DOC 
100% Merlot, 10 Mon. Holzfass 

2022  ILP15-22  

„70 Anni“ Rosso Garda DOC 
100% Merlot, 10 Mon. Holzfass 

2020 Magnum ILPM15-20  

„70 Anni“ Rosso Garda DOC 
100% Merlot, 10 Mon. Holzfass 

2017 Doppelmagnum 
Auf Anfrage 

ILPDM17  
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AZ. AGR. BALESTRI VALDA 
GESAMTPRODUKTION CA. 70.000 FL./                      SOAVE/ VENETO 
BIO ZERTIFIZIERT 
 

 
 

Weiß  
Soave Classico DOC 
100% Trebbiano di Soave, 12 Mon. Stahltank 

2024  IVBV1-24  

“Lunalonga” Soave Classico Superiore DOC 
80% Trebbiano di Soave, 20% Garganega, 12 Mon. Stahltank & 
Barrique 

2021  IVBV2-21  

“Libertate” Veneto Bianco IGT 
100% Garganega, 18 Mon. glasbeschichtete Tonerd-Eier 

2022  IVBV3-22  

„Riserva Privata“ Limited Edition VDT 
100% Garganega, 18 Mon. Tonerdeier, anschließend 24 Mon. Barrique 

2006 Magnum 
Limitiert,                
auf Anfrage 

IVBV4-06  

 

Süß/ Dessert  
“Spumante” Recioto di Soave DOCG 
100% Garganega, 50 Tage getrocknet, anschließend 10 Mon. Stahltank 
& Holzfass 

2012  limitiert IVBV5-12  

Recioto di Soave DOCG (Trockenbeerenauslese) 
100% Garganega, 100 Tage getrocknet, anschließend 18 Mon. 
Stahltank & Holzfass 

2007 0,5 L (limitiert) IVBV7-07  
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AZ. AGR. MARCO MOSCONI 
GESAMTPRODUKTION CA. 50.000 FL.                         ILLASI/ VENETO 
BIO ZERTIFIZIERT 
 

 

Bubbles / 0,75 Lt. 
“Colibrí ” Bianco frizzante IGT       PETNAT     BIO 
100% Garganega, 12 Mon. natürliche Flaschengärung  Naturtrüb 

2024 Organic IVMNB1-24  

“Veritidas ” Bianco Spumante   Metodo Classico     BIO 
100% Garganega, 12 Mon. natürliche Flaschengärung  Naturtrüb 

2021 
LIMTIERT 

Organic IVMNB2-21  

 
 

Weiß / 0,75 Lt. 
“Paradiso” Soave DOC 
100% Garganega, 12 Mon. Stahltank & Zementtank 

2024 Organic IVM1-24  

“Rosetta” Bianco Verona IGT 
100% Garganega, 12 Mon. Stahltank & Zementtank 

2021  IVM2-21  

“Bucce” Soave IGT 
100% Garganega, 12 Mon. Stahltank & Zementtank 

2023 Organic IVMN1-23  

 

Rot / 0,75 Lt. 
“Montecurto” Valpolicella DOC 
Corvina, Corvinone, Rondinella, 12 Mon. Stahl & Zementtank 

2023  IVM3-23  

“Corvina” Verona Rosso IGT 
100% Corvina, 12 Mon. Stahl & Zementtank 

2022 Organic IVMN1-23  

“3 Monelli” Verona Rosso IGT 
Corvina, Rondinella, Merlot, 12 Mon. Zementtank & Holzfass 

2021 Organic IVMN2-23  

“3 Monelli” Verona Rosso IGT 
Corvina, Rondinella, Merlot, 24 Mon. Holzfass 

2018 Organic IVMN2-23  

“Valpolicella” Superiore DOC 
Corvina, Corvinone, Rondinella, 90 Tage getrocknet, 15 Mon. Holzfass 

2019  IVM4-19  

“Amarone” della Valpolicella DOCG 
Corvina, Corvinone, Rondinella, 130 Tage getrocknet, 28 Mon. 
Holzfass 

2016 Limitiert IVM5-16  

“Amandorlato” Ambrosini IGT 
Corvina, Corvinone, Rondinella, 130 Tage getrocknet, 28 Mon. 
Holzfass 

2018 Limitiert IVM6-18  

“Turan”  IGT 
100% Corvinone, 130 Tage getrocknet, 38 Mon. Holzfass 

2015 Auf 
Anfrage 

IVM7-15  

 

Süß/ Dessert 0,50 Lt. 
Recioto di Soave DOCG (Trockenbeerenauslese) 
100% Garganega, 120 Tage getrocknet, anschließend 18 Mon. Stahltank & Holzfass 

2017 Limitiert IVMD1-17  

Recioto di Valpolicella DOCG (Trockenbeerenauslese) 
Corvina, Corvinone, Rondinella, 120 Tage getrocknet, anschließend 20 Mon. Holzfass 

2017 Limitiert IVBV7-07  
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AZ. AGR.RIVE DELLA CHIESA 
GESAMTPRODUKTION CA. 250.000 FL.                                     TREVISO/ VENETO 
BIO ZUM TEIL ZERTIFIZIERT 
 

 
 

Weiß / 0,75 Lt. 
“Frizzante” Secco IGT – Schraubverschluss 
100% Prosecco, 4 Mon. Charmat 

2024  IVRC1-24  

“Tappo Spago” Prosecco Spumante DOC 
100% Prosecco, 7 Mon. Charmat 

2024 Auf Anfrage IVRC2-24  

”Prosecco” Spumante Treviso DOCG 
100% Prosecco, 7 Mon. Charmat 

2024 Auf Anfrage IVRC3-24  

 

Rosé / 0,75 Lt. 
“Rosé” Spumante Spago DOC 
Prosecco, Merlot, 7 Mon. Charmat 

2024 Auf Anfrage IVRC4-24  

 
 

NINO 55 / RIVE DELLA CHIESA 
GESAMTPRODUKTION CA. 50.000 FL.                          JESI/ MARKEN 
 
DAS BIO WEINGUT IN DEN MARKEN MIT TOLLEN 
SPUMANTI NUR AUS TYPISCHEN AUTOCHTONEN REBSORTEN 

 
 

Weiß / 0,75 Lt. 
“Passerina” Frizzante IGT 
100% Passerina, 4 Mon. Charmat 

Organic 2024 IMRC1-24  

“Nino 55” Passerina Spumante DOC 
100% Passerina, 7 Mon. Charmat 

Organic 2024 IMRC2-24  

“Nino 55” Blanc de Blanc Spumante DOC 
Passerina, Pecorino, 7 Mon. Charmat 

Organic 2024 IMRC3-24  

 
 

Rosé / 0,75 Lt. 
“Nino” Rosé Spumante DOC 
100% Syrah, 7 Mon. Charmat 

Organic 2024 IMRC4-24  
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AZ. AGR. D’ORSARIA 
GESAMTPRODUKTION CA. 40.000 FL.           PREMARIACCO/ FRIULI  
BIO TEILWEISE ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Weiß / 0,75 Lt. 
Pinot Grigio DOC 
100% Pinot Grigio (Grauburgunder), 12 Mon. Stahltank 

2023 Organic IFO1-23  

Friulano DOC 
100% Friulano (Tocai), 12 Mon. Stahltank 

2023 Organic  IFO2-23  

Chardonnay DOC 
100% Chardonnay, 12 Mon. Stahltank 

2022 Organic  IFO3-22  

 

Rot / 0,75 Lt. 
Cabernet Franc DOC 
100% Cabernet Franc, 12 Mon. Stahltank 

2022  IFO4-22  
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AZ. AGR. MARCO CECCHINI 
GESAMTPRODUKTION CA. 45.000 FL.                            FAEDIS/FRIULI 
BIO ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 

Weiß / 0,75 Lt. 
Chardonnay DOC 
100% Chardonnay, ca. 10 Mon. Holzfass 

Organic 2021  IFC1-21  

Pinot Bianco DOC 
100% Weißburgunder, 12 Mon. Holzfass 

Organic 2020 
 

 IFC2-20 
 

 

Riesling IGT 
100% Riesling, 12 Mon. Holzfass 

 2019  IFC3-19  

Friulano DOC 
100% Friulano (Tocai), 12 Mon. Holzfass 

 2021  IFC4-21 
 

 

Monsieur Verduc IGT (Feinherb/Halbtrocken) 
100% Verduzzo, 12 Mon. Stahltank 

Organic 2021  IFC5-21  

Pinot Grigio Colli Orientali DOC  
100% Friulano (Tocai), 12 Mon. Holzfass 

Limitiert 2008 Auf Anfrage IFC7-08  

“Tové” Colli Orientali DOC  
Friulano (Tocai), Verduzzo, 30 Tage angetrocknet, 12 Mon. 
Holzfass 

Limitiert 2002 Auf Anfrage IFC10-02  

 
Rot / 0,75 Lt. 

Refosco DOC 
100% Refosco, 12 Mon. Holzfass 

Organic 2021  IFC6-21  

 
Süß/Dessert // 0,5 Lt. 

“Verlit” Colli Orientali DOC  
100% Verduzzo, 100 Tage getrocknet, 12 Mon. Stahltank & 
Holzfass 

Limitiert 2007  IFC8-07  

„Picolit“ Colli Orientali DOC  
100% Picolit, 110 Tage getrocknet, 12 Mon. Stahltank & 
Holzfass 

Limitiert 2008  IFC9-08  

 

Großformat (limitiert) 
 “Tové” Colli Orientali DOC 
Friulano (Tocai), Verduzzo, 30 Tage angetrocknet, 12 Mon. 
Holzfass 

Magnum 2010 Auf Anfrage IFCM-10  
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AZ. AGR. DOSIO 
 
GESAMTPRODUKTION CA. 85.000 FL.               LA MORRA/PIEMONT 
BIO NICHT ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 

Weiß / 0,75Lt. 
„Roero Arneis“ DOCG 
100% Arneis, 12 Mon. Stahltank 

2023 IPDW-23  

 
 

Rot  0,75Lt. 
“Nebbiolo” Langhe DOC 
100% Nebbiolo, 12 Mon. Stahl & Holzfass 

2022 IPDR1-22  

„Barbera” d’Alba Superiore DOC 
100% Barbera, 12 Mon. Holzfass 

2021 IPDR2-21  

„Barilá” Langhe Rosso DOC 
Nebbiolo, Cabernet Franc, 12 Mon. Holzfass 

2021 IPDR3-21  

„Barbaresco” DOCG 
100% Nebbiolo, 24 Mon. Holzfass 

2021 IPDR4-20  

„Barolo” Comune La Morra DOCG 
100% Nebbiolo, 28 Mon. Holzfass 

2020 IPDR5-20  

„Serradenari“ Barolo DOCG 
100% Barolo, ALTE REBEN, ca. 30 Mon. Holzfass 

2020 IPDR6-20  

„Serradenari“ Barolo DOCG 
100% Barolo, ALTE REBEN, ca. 30 Mon. Holzfass 

2017 IPDR6-17  

 
 

Großformat Rot   
„Barbera” d’Alba Superiore DOC    MAGNUM 
100% Barbera, 12 Mon. Holzfass 

2019 IPDRM2-19  
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AZ. AGR. BOVERI  
GESAMTPRODUKTION CA. 70.000 FL.                 MONTALE/PIEMONT 
BIO NICHT ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 

Weiß / 0,75 Lt. 
„Terre del Prete“ Colli Tortonesi DOC 
100% Cortese (Rebsorte Gavi), 12 Mon. Stahltank 

 2024 IPB1-24  

“Derthona” Colli Tortonesi DOC 
100% Timorasso, 12 Mon. Stahl & Zementtank 

 2023 IPB2-23  

“Filari” di Timorasso DOC 
100% Timorasso (Alte Reben), 18 Mon. Stahl & 
Zementtank 

 2021 IPB3-21  

“Filari” di Timorasso DOC – Limitiert 
100% Timorasso (Alte Reben), 18 Mon. Stahl & 
Zementtank 

Limitiert  auf Anfrage 2014 IPB3-14  

“Filari” di Timorasso DOC – Limitiert 
100% Timorasso (Alte Reben), 18 Mon. Stahl & 
Zementtank 

Limitiert  auf Anfrage 2013 IPB3-13  

 

Rot / 0,75 Lt. 
Poggio delle Amarene DOC 
100% Barbera, 12 Mon. Stahl & Holzfass 

2022 IPB4-22  

„Sensazioni“ Colli Tortonesi Rosso DOC 
Barbera, Croatina, 12 Mon. Holzfass 

2021 IPB5-21  

 

Süß/Dessert // 0,75 Lt. 
“Ramasco” IGT (Feinherb/Halbtrocken) 
100% Moscato d´Asti, 8 Mon. Stahltank, Perlig 

2024 IPB6-24  
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AZ. AGR. TORNESI 
GESAMTPRODUKTION CA. 40.000 FL.                     MONTALCINO/TOSKANA 
BIO NICHT ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 

Weiß / 0,75 Lt. 
„Brezza di Vino“ Toscana Bianco IGT 
100% Trebbiano toscano, 12 Mon. glasbeschichtete 
Amphore 

 2023  ITT1-23  

 
Rot / 0,75 Lt. 

„Le Benducce“ Toscana Rosso IGT 
100% Sangiovese Grosso, 12 Mon. Stahltank 20% Holzfass 

 2022  ITT2-22  

“Gino” Ciliegiolo IGT 
100% Ciliegiolo, 12 Mon. Stahltank 20% Holzfass 

 2022  ITT3-22  

Rosso di Montalcino DOC 
100% Sangiovese Grosso, 12 Mon. großes Holzfass 

 2021  ITT4-21  

Brunello di Montalcino DOCG 
100% Sangiovese Grosso, ca. 28 Mon. großes Holzfass 

 2019  ITT5-19  

„570“ Brunello di Montalcino DOC – Limited 
Edition 
100% Sangiovese Grosso, ca. 28 Mon. Holzfass (Crú ca. 
1.200 Fl.) 

Limitiert 2018  ITT6-18  

“Riserva” Brunello di Montalcino DOCG 
100% Sangiovese Grosso, ca. 26 Mon. großes Holzfass 

 2016  
 

ITT7-16  

Brunello di Montalcino DOCG 
100% Sangiovese Grosso, ca. 28 Mon. großes Holzfass 

Limitiert 2007 auf Anfrage ITT8-07  

“Riserva” Brunello di Montalcino DOCG 
100% Sangiovese Grosso, ca. 28 Mon. großes Holzfass 

Limitiert 2007 auf Anfrage ITT9-07  

Brunello di Montalcino DOCG 
100% Sangiovese Grosso, ca. 28 Mon. großes Holzfass 

Limitiert 2004 auf Anfrage ITT10-04  

“Riserva” Brunello di Montalcino DOCG 
100% Sangiovese Grosso, ca. 28 Mon. großes Holzfass 

Limitiert 2003 auf Anfrage ITT11-03  

 

Großformate (limitiert) 
Rosso di Montalcino DOC 
100% Sangiovese Grosso, ca. 16 Mon. großes Holzfass 

Magnum 2011 auf Anfrage ITTM4-04  

Brunello di Montalcino DOCG Riserva 
100% Sangiovese Grosso, ca. 28 Mon. großes Holzfass 

Magnum 2004 auf Anfrage ITTM5-04  

Brunello di Montalcino DOCG Riserva 
100% Sangiovese Grosso, ca. 28 Mon. großes Holzfass 

Magnum 2004 auf Anfrage ITTM5-03  

Brunello di Montalcino DOCG Riserva 
100% Sangiovese Grosso, ca. 28 Mon. großes Holzfass 

Jeroboam 
5 Lt 

2008   Auf Anfrage 
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AZ. AGR. POGGERINO  
GESAMTPRODUKTION CA. 50.000 FL.          RADDA IN CHIANTI/TOSKANA 
BIO ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 
 
 

Rosé / 0,75 Lt. 
„Aurora“ Toscana Rosato IGT 
100% Sangiovese, 10 Mon. Stahltank, 20% Holzfass 

 2024 ITP1-24  

 
 
 

Rot / 0,75 Lt. 
“Poggerino” Chianti Classico DOCG 
100% Sangiovese, 12 Mon. Holzfass 

 2022 ITP2-22  

“Bugialla” Chianti Classico Riserva DOCG 
100% Sangiovese, 18 Mon. Holzfass 

 2020 ITP3-20  

„Primamateria“ Toscana Rosso IGT 
Sangiovese, Merlot   Alte Reben  18 Mon. Holzfass, 12 Mon. 
Flaschenreifung 

 2020/21
  

ITP5-20  
 

 
 
 
 

Großformate Rot 
“NUOVO” Chianti Classico  DOCG 
100% Sangiovese, 18 Mon. Zement-Ei, 12 Mon. 
Flaschenreifung 

Magnum   2020 ITPM2-20  

“Bugialla” Chianti Classico Riserva DOCG 
100% Sangiovese, 18 Mon. Holzfass, 12 Mon. Flaschenreifung 

Magnum   2019 ITPM3-19  

“Bugialla” Chianti Classico Riserva DOCG 
100% Sangiovese, 18 Mon. Holzfass, 12 Mon. Flaschenreifung 

Doppelagnum   2017 ITPDM3-17  

 
 
 
 
 
 

AZ. AGR. ENRICO NERI 



 

 
15 

GESAMTPRODUKTION CA. 50.000 FL.                   ORVIETO/UMBRIEN 
BIO NICHT ZERTIFIZIERT 
 

 
 

Bubbles / 0,75 Lt. 
„Barrage“ Metodo Classico DOC 
Chardonnay, Sauvignon Blanc, 6 Mon. Holzfass, anschließend 28 
Mon. Flaschengärung 

 2018  IUN1-18  

 

Weiß / 0,75 Lt. 
Bianco di Neri DOC 
Chardonnay, Sauvignon Blanc, Stahltank & Holzfass 

 2023  IUN2-23  

“Ca Viti” Orvieto Classico Superiore DOC 
Procanico, Grechetto, 12 Mon. Stahltank 

 2023  IUN3-23  

“Vardano” Umbria IGP 
100% Grechetto, 12 Mon. Stahltank & Holzfass 

 2022  IUN4-22  

 

Rot  0,75 Lt. 
Rosso di Neri DOC 
Montepulciano, Sangiovese, 12 Mon. Holzfass 

 2023  IUN5-23  

“Americo” Umbria Rosso IGP 
Merlot, Cabernet Sauv., Sangiovese, 18 Mon. Holzfass 

 2019  IUN6-19  

“Americo” Umbria Rosso IGP 
Merlot, Cabernet Sauv., Sangiovese, 18 Mon. Holzfass 

 2014  IUN6-14  

 

Großformate (limitiert) 
“Ca Viti” Orvieto Classico Superiore DOC 
Procanico, Grechetto, 12 Mon. Stahltank 

Magnum 2015 Limitiert IUNM3-15  

Rosso di Neri DOC 
Montepulciano, Sangiovese, 12 Mon. Holzfass 

Magnum 2015 Limitiert IUNM5-15  

 

Süß/Dessert // 0,50 Lt. (Limitiert) 
“Poggio Forno” Umbria IGP 
Grechetto, Sauvignon Blanc, 90 Tage getrocknet, 12 Mon. Stahltank 

Limitiert 2016  IUN7-16  

“Poggio Forno” Umbria IGP 
Grechetto, Sauvignon Blanc, 90 Tage getrocknet, 12 Mon. Stahltank 

Limitiert 2013 Auf Anfrage IUN7-13  

“Poggio Forno” Umbria IGP 
Grechetto, Sauvignon Blanc, 90 Tage getrocknet, 12 Mon. Stahltank 

Limitiert 2008 Auf Anfrage IUN7-08  

 
 
AZ. AGR. GIOVANNI GIUSTI  
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GESAMTPRODUKTION CA. 65.000 FL.                     MONTIGNANO /MARKEN 
BIO ZERTIFIZIERT 
 

 
 

Weiß / Rosé / 0,75 Lt. 
AMARIA  Verdicchio Class. Sup. DOC   2024  IMGW1-24  

Rose di Settembre Rosato Marche DOC 
100% Lacrima di Morro d´Alba, 10 Mon. Stahltank 

 2024  IMGP1-24  

 
Rot / 0,75 Lt. 

NOVE   Lacrima di Morro d´Alba DOC 
100% Lacrima, 12 Mon. Stahl & Zementtank  

        2023  IMG2-22  

“Intruso” Marche Rosso IGT 
Montepulciano, Sangiovese, Lacrima, Merlot, ca. 8 Mon. 
Holzfass 

 2020  IMG3-20  

“Rubbjano” Lacrima di Morro d´Alba DOC 
100% Lacrima, 12 Mon. Holzfass 

 2020 September IMG4-20  

“Rubbjano” Lacrima di Morro d´Alba DOC 
100% Lacrima, 12 Mon. Holzfass 

Limitiert 2008 Auf Anfrage IMG4-08  

“Luigino” Lacrima di Morro d´Alba Superiore 
DOC 
100% Lacrima, 18 Mon. Stahltank & Holzfass 

Limitiert 2020 Auf Anfrage IMG5-20  

“Luigino” Lacrima di Morro d´Alba Sup. DOC 
100% Lacrima, 18 Mon. Stahltank & Holzfass 

Limitiert 2008 Auf Anfrage IMG5-08  

 
Süß/Dessert  0,50Lt. 

“Visciola” Vino Dolce a base di Visciola 
Lacrima & Visciola Kirschen, 12 Mon. Stahltank 

 2024  IMGD1-24  

“Visciola” Vino Dolce a base di Visciola 
Lacrima & Visciola Kirschen, 12 Mon. 
Stahltank 

Magnum 2024  IMGDM-24  

 
Großformate (limitiert) 

“Rubbjano” Lacrima di Morro d´Alba DOC 
100% Lacrima, 12 Mon. Holzfass 

Magnum 2008 Auf Anfrage IMGM4-08  

“Luigino” Lacrima di Morro d´Alba Sup. 
DOC 
100% Lacrima, 18 Mon. Stahltank & Holzfass 

Magnum 2008 Auf Anfrage IMGM5-08  

“Rubbjano” Lacrima di Morro d´Alba DOC 
100% Lacrima, 12 Mon. Holzfass 

Doppelmagnum 2008 Auf Anfrage IMGDM4-08  

“Luigino” Lacrima di Morro d´Alba Sup. 
DOC 
100% Lacrima, 18 Mon. Stahltank & Holzfass 

Doppelmagnum 2008 Auf Anfrage IMGDM5-08  
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AZ. AGR. PESOLILLO  
GESAMTPRODUKTION CA. 60.000 FL.           CHIETI/ ABRUZZO 
BIO ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 
 
 
 
 

Weiß / 0,75 Lt. 
„Pecorino” Abruzzo Superiore DOC – BIO Zertifiziert 
100% Pecorino, 4 Mon. auf der Feinhefe, anschließend 10 Mon. Stahltank 

2024 IAPW1-24  

 

Rosé / 0,75 Lt. 
„Rosato” Terre di Chieti IGT – BIO Zertifiziert 
100% Montepulciano, zum Teil Mazeration auf der Schale, 12 Mon. Stahltank, davon 
ca. 4 Mon. auf der Feinhefe 

2024 IAPP1-24  

 
Rot / 0,75 Lt. 

„Montepulciano” d’Abruzzo DOC – BIO Zertifiziert 
100% Montepulciano, längere Mazeration, 12 Mon. Stahltank & Holzfass, 
anschließend 12 Mon. Flaschenreife 

2022 IAPR1-22  

„Filari in Costa” Montepulciano d’Abruzzo DOC 
100% Montepulciano, lange Mazeration, 12 Mon. Holzfass, anschließend 18 Mon. 
Flaschenreife 

2020 IAPR2-20  

 

Olivenöl 
„Pesolillo” Terre di Chieti DOP 
100% Leccino, autochthone Olivensorte, handverlesen, kaltgepresst & dunkel 
gelagert 

2024 IAPÖ-24  
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Az. Agr. Ciavolich 
GESAMTPRODUKTION CA. 90.000 FL.          LORETO APUTINO/ ABRUZZO 
BIO ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 
 
 
 
 

Weiß / 0,75Lt 
„ARIES” Colline Pescaresi IGP 
100% Pecorino, ca. 12 Mon. Stahltank & 20% Holzfass für 4 Mon., anschließend 4 Mon. 
Flaschenreife 

2024 IACW1-24  

„PASSERINA” Colline Pescaresi IGP 
100% Passerina, ca. 12 Mon. Stahltank, anschließend Flaschenreife 

2024 IACW2-24  

„FOSSO CANCELLI“ Trebbiano d’Abruzzo IGP 
100% Trebbiano, ALTE REBEN, 24 Mon. Holzfass & Tonerd-Amphoren mit Glasbeschichtung 

2021 IACW3-21  

 
 

Rosé / 0,75Lt 
„CERASUOLO” d’Abruzzo DOP 
100% Montepulciano, ca. 12 Mon. Stahl & Zementtank, anschließend Flaschenreife 

2024 IACP1-24  

 
 

Rot / 0,75Lt 
„DIVUS” Montepulciano d’Abruzzo DOP 
100% Montepulciano, ALTE REBEN, ca. 12 Mon. Holzfass, anschließend Flaschenreife 

2021 IACR2-20  

„FOSSO CANCELLI“ Montepulciano d’Abruzzo DOP 
100% Montepulciano, ALTE REBEN, 24 Mon. Holzfass & Tonerd-Amphoren mit 
Glasbeschichtungs 

2019 IACR4-19  
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AZ. AIA DEI COLOMBI 
GESAMTPRODUKTION CA. 50.000 FL.                      GUARDIA SANFRAMONDI BN/CAMPANIA 
BIO  
 

 
 
 
 
 

Weiß / 0,75 Lt 
„FALANGHINA” DEL SANNIO DOC 
100% Falanghina, ca. 10 Mon. Stahltank, anschließend 10 Mon. Flaschenreife 

2024 ICAW1-24  

„FIANO” DEL SANNIO DOC 
100% Fiano, ca. 10 Mon. Stahltank, anschließend 10 Mon. Flaschenreife 

2024 ICAW2-24  

„VIGNA SUPREMA“ FALANGHINA DEL SANNIO DOC 
100% Falanghina, ca. 12 Mon. Stahltank auf der Feinhefe, anschließend 10 Mon. 
Flaschenreife 

2023 ICAW3-23  

 
 
 
Rot / 0,75 Lt 

„BARBERA” Del Sannio DOC 
100% Barbera, ca. 12 Mon. Stahltank, anschließend Flaschenreife 

2023 ICAR1-23  

„AGLIANICO” Del Sannio DOC 
100% Aglianico, ALTE REBEN, 8 Mon. Holzfass & 10 Mon. Zementtank, anschließend 
Flaschenreife 

2021 ICAR2-21  

 
 
 

Süß / 0,375 Lt 
„JOCALIS” Falanghina Passita IGT 
100% Falanghina, 70–80 Tage getrocknet, 24 Mon. Holzfass, anschließend 8 Mon. 
Flaschenreife 

2022 ICAD1-22  
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AZ. AGR. CARBONE 
GESAMTPRODUKTION CA. 45.000 FL.                MELFI/BASILIKATA 
BIO ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 

Bianco / 0,75 Lt 
“Fiano” Basilicata Bianco IGT 
100% Fiano, 12 Mon. Stahl & Zementtank 

Limitiert 2011 Auf Anfrage IBC7-11  

 

Rot / 0,75 Lt 
“Nero” Basilicata Rosso IGT 
100% Aglianico, 12 Mon. Stahl- & Zementtank 

BIO 2022 Ab September IBC2-22  

“400 Some” Aglianico del Vulture DOC 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, anschließend 12 Mon. 
Holzfass 

BIO 2019  IBC3-19  

„Stupor Mundi“ Aglianico del Vulture DOC 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, anschließend 18 Mon. 
Holzfass (Alte Reben) 

BIO 2019  IBC4-19  

„Stupor Mundi“ Aglianico DOC Riserva 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, ca. 28 Mon. Holzfass 
(Alte Reben) 

BIO, 
Limitiert 

2018  IBC5-18  

„Stupor Mundi“ Aglianico del Vulture DOC 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, anschließend 18 Mon. 
Holzfass (Alte Reben) 

Limitiert 2012 Auf Anfrage IBC4-12  

„Stupor Mundi“ Aglianico del Vulture DOC 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, anschließend 18 Mon. 
Holzfass (Alte Reben) 

Limitiert 2005 Auf Anfrage IBC4-05  

 

Großformate (limitiert) 
“400 Some” Aglianico del Vulture DOC 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, anschließend 12 Mon. 
Holzfass 

Magnum, 
Limitiert 

2012 Auf anfrage IBCM3-12  

“400 Some” Aglianico del Vulture DOC 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, anschließend 12 Mon. 
Holzfass 

Magnum, 
Limitiert 

2009 Auf Anfrage IBCM3-09  

“400 Some” Aglianico del Vulture DOC 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, anschließend 12 Mon. 
Holzfass 

Magnum, 
Limitiert 

2007 Auf Anfrage IBCM3-07  

„Stupor Mundi“ Aglianico del Vulture DOC 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, anschließend 18 Mon. 
Holzfass (Alte Reben) 

Magnum, 
Limitiert 

2008 Auf Anfrage IBCM4-08  

„Stupor Mundi“ Aglianico del Vulture DOC 
100% Aglianico, 24 Mon. Stahltank, anschließend 18 Mon. 
Holzfass (Alte Reben) 

Magnum, 
Limitiert 

2007 Auf Anfrage IBCM4-07  
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GIUSEPPE ATTANASIO 
GESAMTPRODUKTION CA. 35.000 FL.               MANDURIA/PUGLIA 
BIO ZERTIFIZIERT 
 

 
 
 

Rosé / 0,75 Lt 
„Salento” Rosé Primitivo IGP 
100% Primitivo, ca. 12 Mon. Stahl, anschließend 6 Mon. Flaschenreife 

Ab September 2024 IPARP1-24  

 
 
 

Rot / 0,75 Lt 
„Primitivo” di Manduria Secco DOP 
100% Primitivo, ALTE REBEN, ca. 18 Mon. Stahltank & Zementtank, mind. 3 Jahre 
Flaschenreife 

Ab September 2016 IPAR1-16  

„Primitivo” di Manduria Dolce Naturale DOCG 
100% Primitivo, ALTE REBEN, ca. 18 Mon. Stahltank & Zementtank, mind. 3 Jahre 
Flaschenreife 

Ab September 2017 IPAR2-17  

„Primitivo” di Manduria Riserva DOCG 
100% Primitivo, ALTE REBEN, ca. 18 Mon. Stahltank & Zementtank, mind. 3 Jahre 
Flaschenreife 

Ab September 2017 IPARR1-17  

 
 
 

Dessert/Süß // 0,50 Lt 
„Passito” Primitivo di Manduria DOCG 
100% Primitivo, ALTE REBEN, 90 Tage getrocknet, ca. 18 Mon. Stahltank & 
Zementtank, mind. 3 Jahre Flaschenreife 

Ab September 2017 IPARD1-17  
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AZ. AGR. GUCCIONE 
GESAMTPRODUKTION CA. 35.000 FL.                  PALERMO/SICILIA 
BIO ZERTIFIZIERT | BIO DYNAMISCH (ORANGE) 
 

 
 
 

Weiß / 0,75 Lt 
„Veruzza“ Bianco di Sicilia DOC 
100% Trebbiano di Sicilia, ca. 12 Mon. Zementtank auf der feinen Maische 

Limitiert 2008 ISG2-08  

„Veruzza“ Bianco di Sicilia DOC 
100% Trebbiano di Sicilia, ca. 12 Mon. Zementtank auf der feinen Maische 

Limitiert 2007 ISG2-07  

„Lolik“ Bianco di Sicilia DOC 
100% Trebbiano di Sicilia, ca. 12 Mon. Zementank & Holzfass, auf der feinen 
Maische 

Limitiert 2011 ISG3-11  

 
 
 

Meditation / 0,5 Lt (trockener Sherry – Marsala) 
„Perpetuo di Cerasa“ Sicilia IGT 
100% Trebbiano di Sicilia, ca. 10 Jahre in kleinen Holzfässern – Solera 
Verfahren 

Limitiert 1990 ISG4-90  

 
 
 
Großformate (limitiert) 
Weiß 

„Girgis Extra“ Bianco di Sicilia DOC 
100% Cattarratto di Sicilia, 12 Mon. Stahltank & Holzfass 

Magnum, 
Limitiert 

2009 ISGM5-09  

 

Rot 
„Arturo di Lanzeria“ Sicilia Rosso IGT 
100% Perricone, 12 Mon. Stahltank & Holzfass 

Magnum, 
Limitiert 

2012 ISGM6-12  

„Gibril“ Sicilia Rosso IGT 
100% Nerello Mascalese, 12 Mon. Stahltank & Holzfass 

Magnum, 
Limitiert 

2009 ISGM7-09  
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MASSIMO LENTSCH 
GESAMTPRODUKTION CA. 45.000 FL.          RANDAZZO/CT - ETNA 
BIO ZERTIFIZIERT  
 

 
 
 
 
 

Weiß / 0,75 Lt 
Etna Bianco DOC 
100% Carricante, 12 Mon. Stahltank auf der Feinhefe fast bis zum Schluss 

BIO 2023 ISL1-23  

„Carricante“ Terre Siciliane IGT 
100% Carricante, 12 Mon. Zement & Stahltank auf der Feinhefe bis zum 
Schluss – ALTE REBEN 

BIO 2023 ISL2-23  

 
 
 

Rosé / 0,75 Lt 
Etna Rosato DOC 
100% Nerello Mascalese, 12 Mon. Stahl & Zementtank 

BIO 2023 ISL3-23  

 
 
 

Rot / 0,75 Lt 
Etna Rosso DOC 
100% Nerello Mascalese, 12 Mon. Holzfass 

BIO 2023 ISL4-23  

“Feudo di Mezzo” Etna Rosso DOC 
100% Nerello Mascalese, ca. 16 Mon. Holzfass, anschließend ca. 4 Mon. 
Stahltank 

BIO 2020 ISL5-20  
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RARITÄTEN & SONDERPOSTEN 
 
ALLE SONDERPOSTEN UND RARITÄTEN SIND AUF ANFRAGE 
 
 
 
DEUTSCHLAND 

Rheinhessen – Dönnhoff 
„Weißburgunder“ trocken VDP 
12 Mon. großes Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2015 DRD1-15  

„Norheimer Kirschheck“ Riesling Spätlese trocken 
12 Mon. Stahltank und zum Teil großes Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2012 DRH2-12  

„Neiderhäuser Hermannshöhle“ Riesling Spätlese 
trocken 
12 Mon. Stahltank und zum Teil großes Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2012 DRH2-12  

 

Gut Hermannsberg 
„Hermannsbergi“ Riesling trocken GG VDP 
12 Mon. großes Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2010/11 DRH1-10  

„Bastei“ Riesling trocken GG VDP 
12 Mon. großes Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2010/11 DRH2-10  

 

Schäfer Fröhlich 
„Bockenauer Schiefergestein“ Riesling VDP 
12 Mon. großes Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2012 DRS1-12  

 
 
 
 
 
ÖSTERREICH  
 

Kamptal - Völkl 
„Pfeiffenberg“ Riesling Reserve DAC 
12 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2015 ÖKV1-15  

„Fuchsloch“ Grüner Veltliner Reserve DAC 
12 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2012/11 ÖKV2-12  

„Beerenauslese“ DAC 
100% Chardonnay, 60 Tage getrocknet, 12 Mon. Stahltank & 
Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2015 ÖKV3-12  

 
 

Steiermark – Krispel 
Ried „Hochstrandl“ AOC 
100% Sauvignon Blanc, 12 Mon. Stahltank & Holzfass 

D.Magnum 2017 ÖSK1-17  

 
 

Kremstal – Kremser 
„Wachtberg“ Reserve DAC 
100% Grüner Veltliner, 12 Mon. Stahltank & Holzfass 

Magnum 2012 ÖKK1-12  

 
 
 
 
 
 
 
 
FRANKREICH  

 

 

UNSER MOTTO 
 „Wein mit Leidenschaft und Berufung“           

Seit mittlerweile über 30 Jahre sind wir in der 
Weinwelt unterwegs. Lange Jahre als 

Sommeliers für die gehobene Gastronomie, und 
seit 15 Jahre, selbständig um die gesammelte 

Erfahrung unseren Kunden und Freunden 
weitergeben zu dürfen. 

Lisa Wagner 
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Champagne – Haton & Fils 
“Grand Crú Haton & Fils Brut AOC 
Chardonnay, Pinot Noir, 24 Mon. Flaschengärung 

Auf Anfrage 
 

2016 FCH-00  

 

Thienot 
“Thienot” Classic Brut AOC 
Chardonnay, Pinot Noir, 24 Mon. Flaschengärung 

Auf Anfrage 
 

2016 FCT1-00  

“Thienot” Rosé Brut AOC 
Chardonnay, Pinot Noir, 24 Mon. Flaschengärung 

Auf Anfrage 
 

2016 FCT2-00  

 

St. Emillon – Grand Barrail Lamarzelle Figeac 
St. Emillon Grand Crú AOC 
Merlot, Cabernet Franc, 18 Mon. Barrique 

Auf Anfrage 
 

2012 FBL-12  

 
 
 
 
ITALIEN 
SÜDTIROL – NIEDRIST  

Weiß 
“Sauvignon” Südtiroler Weiß DOC 
100%, 12 Mon. Stahltank & Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2013 ISN1-13  

“Weißburgunder” Südtiroler Weiß DOC 
100%, 12 Mon. Stahltank & Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2014/12/11 ISN2-14/12  

 

Rot 
“Kalterer See” Südtiroler Rot DOC 
100%, Blau & Grauvernatsch, 12 Mon. Stahltank & Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2012 ISN3-12  

“Blauburgunder” Südtiroler Rot DOC 
100%, 18 Mon. Stahltank & Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2012/11 ISN4-12/11  

 

Großformate  Rot 
“Blauburgunder” Südtiroler Rot DOC 
100%, 18 Mon. Stahltank & Holzfass 

Magnum 2012/11 ISNM4-
12/11 

 

“Berger Gei” Südtiroler Rot DOC 
100%, Lagrein, 18 Mon. Stahltank & Holzfass 

Magnum 2011 ISNM5-11  

“Merlot” Südtiroler Rot DOC 
100%, 18 Mon. Stahltank & Holzfass 

Magnum 2011 ISNM6-11  

 
 
 
ITALIEN 
FRIULI – SKERK 

Großformat Weiß  
“Vitovska” Carso Bianco DOP       Magnum 
100% Terrano (Refosco dal Peduncolo Rosso), 24 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2010 IFSM1-10  

“Malvasia” Carso Bianco DOP      Magnum 
100% Terrano (Refosco dal Peduncolo Rosso), 24 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2010 IFSM2-10  

 

Rot 
“Terrano” Carso Rosso Riserva IGP 
100% Terrano (Refosco dal Peduncolo Rosso), 24 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2011 IFS3-11  

“Terrano” Carso Rosso Riserva IGP 
100% Terrano (Refosco dal Peduncolo Rosso), 24 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2006 IFS3-06  

 
ITALIEN 
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TRENTINO – ALDENO  

Bubbles (Trento Brut) 
“Altinum” Trento DOC 
Chardonnay, Weißburgunder, 12 Mon. Holzfass, 2 Jahre Flaschengärung 

Auf Anfrage 
 

2014 ITA1-14  

“Altinum” Trento DOC         Magnum 
Chardonnay, Weißburgunder, 12 Mon. Holzfass, 2 Jahre Flaschengärung 

Auf Anfrage 
 

2016 ITAM1-16  

 

Weiß 
“Enopere” Trentino Bianco Riserva DOC 
100% Chardonnay, 12 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2015 ITA2-15  

“San Zeno” Trentino Bianco Riserva DOC 
Chardonnay, Weißburgunder, 12 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2015 ITA3-15  

“Enopere” Trentino Bianco Riserva DOC 
100% Traminer, 12 Mon. Stahltank & z.T. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2012 ITA4-12  

“Enopere” Trentino Bianco Riserva DOC 
100% Müller Thurgau, 12 Mon. Stahltank & z.T. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2012 ITA5-12  

 

Rot 
“Enopere” Trentino Rosso Riserva DOC 
100% Pinot Noir, 12 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2015 ITA6-15  

“San Zeno” Trentino Rosso Riserva DOC 
Cabernet Sauvignon, Merlot, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2013 ITA7-13  

“San Zeno” Trentino Rosso Riserva DOC 
Cabernet Sauvignon, Merlot, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2008 ITA7-08  

“San Zeno” Trentino Rosso Riserva DOC 
Cabernet Sauvignon, Merlot, 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2008 ITAM7-08  

“San Zeno” Trentino Rosso Riserva DOC 
Cabernet Sauvignon, Merlot, 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2006 ITAM7-06  

 
Großformat Rot 

“San Zeno” Trentino Rosso Riserva DOC 
Cabernet Sauvignon, Merlot, 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2008 ITAM7-08  

“San Zeno” Trentino Rosso Riserva DOC 
Cabernet Sauvignon, Merlot, 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2006 ITAM7-06  

 
Süß / Dessert 0,5 Lt 

“Castel Beseno” Trentino Bianco DOC (Beerenauslese) 
100% Goldmuskateller, 60 Tage getrocknet, 12 Mon. Stahltank 

Auf Anfrage 
 

2013/16 ITA  

“Elios” Trentino Rosso DOC (Beerenauslese) 
100% Merlot,  60 Tage getrocknet, anschließend 12 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2016 ITA  

 
 
VALTELLINA - CAVEN 

Großformat Rot 
“Messere” Szorzato DOCG 
100% Nebbiolo (Chiavenasco), Trauben ca. 50 Tage angetrocknet, 24 
Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2008 IVCM-08  

 
 
PIEMONT 
BARBARESCO – LA SPINETTA 

“Gallina“ Barbaresco DOCG 
100% Nebbiolo, 24 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2011 IPS1-11  

 
 
 
 
BAROLO – ALDO CONTERNO 
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Großformat Rot 
“Bussia Soprana” Barolo DOCG     Magnum 
Nebbiolo, Barbera 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

1999 IPCM-99  

 
 
BAROLO – DOSIO 

Großformat Rot 
“Momenti” Langhe Rosso DOC            Magnum 
Nebbiolo, Barbera, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2008 IPDM1-08  

“Fossati” Barolo DOCG                         Magnum 
100% Nebbiolo, 36 Mon. Holzfass, Alte Reben 

Auf Anfrage 
 

2007 IPDM2-087  

 
 
BAROLO - AZ. AGR. VIRNA 

Großformat Rot 
“Preda Sarmassa” Barolo DOCG        Magnum 
Nebbiolo, Barbera, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2006 IPVM-06  

 
 
 
BARBARESCO - GIOVANNI ABRIGO 

Großformat Rot 
“Settevie” Nebbiolo Langhe DOC          Magnum 
100% Nebbiolo, 15 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2015 IPAM1-15  

“Settevie” Nebbiolo Langhe DOC          Magnum        
100% Nebbiolo, 15 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2013 IPAM1-13  

“Meruzzano” Barbaresco DOCG           Magnum        
100% Nebbiolo, 28 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2013 IPAM2-13  

“Valmaggiore” Nebbiolo Langhe DOC  Magnum 
100% Nebbiolo, 24 Mon. Holzfass, Alte Reben 

Auf Anfrage 
 

2010 IPAM3-10  

“Valmaggiore” Nebbiolo Langhe DOC  Magnum 
100% Nebbiolo, 24 Mon. Holzfass, Alte Reben 

Auf Anfrage 
 

2008 IPAM3-08  

 
 
 
F.LLI MOSSIO 

Großformat Rot 
“Gamus” Dolcetto Riserva DOC 
Nebbiolo, Barbera, 18 Mon. Holzfass 

Balthazar 12Lt 2013 IPMB-13 auf Anfrage 

 
 
 
 
VENETO  
VALPOLICELLA – DAL FORNO 

Großformat Rot 
“Valpolicella” Superiore DOC                    Magnum 
Corvina, Molinara, Oseleta, 30 Tage angetrocknet, 24 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

1999 IVDLM-99 auf Anfrage 

“Valpolicella” Superiore DOC                    Magnum 
Corvina, Molinara, Oseleta, 30 Tage angetrocknet, 24 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

1994 IVDLM-94 auf Anfrage 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
TOSCANA 
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 LUCCA – MONTECHIARI 

Weiß 
“Chardonnay” Toscana Bianco DOC 
100%, 15 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2014 ITM1-14  

“Chardonnay” Toscana Bianco DOC     Doppelmagnum 
100%, 15 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2005 ITMDM-05  

 

Rot 
“Rosso” Toscana DOC 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot, 15 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2006 ITM2-06  

“Rosso” Toscana DOC 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot, 15 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

1993 ITM2-93  

“Rosso” Toscana DOC                                Magnum 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot, 15 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

1999 ITMM2-99  

“Cabernet” Toscana Rosso DOC 
100%, 15 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2012 ITM3-12  

“Cabernet” Toscana Rosso DOC 
100%, 15 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2000 ITM3-00  

“Merlot” Toscana Rosso DOC 
100% Merlot, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2006 ITM4-06  

“Merlot” Toscana Rosso DOC 
100% Merlot, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2000 ITM4-00  

 
 
 
BOLGHERI - SAPAIO 

Rot 
“Sapaio” Bolgheri Rosso Superiore DOC 
Cabernet Sauv., Cabernet Franc, Petit Verdot, 18 Mon. Holzfass, 12 
Mon. Flaschenreife 

Auf Anfrage 
 

2012/ 11/ 
09/ 08 

ITSM2-00 Auf Anfrage 

 

Großformat Rot 
“Volpolo” Bolgheri Rosso DOC                   Magnum 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, 12 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2011 ITSM1-11  

“Sapaio” Bolgheri Rosso Superiore DOC  Magnum 
Cabernet Sauv., Cabernet Franc, Petit Verdot, 18 Mon. Holzfass, 12 
Mon. Flaschenreife 

Auf Anfrage 
 

2012 ITSM2-12  

“Sapaio” Bolgheri Rosso Superiore DOC  Magnum 
Cabernet Sauv., Cabernet Franc, Petit Verdot, 18 Mon. Holzfass, 12 
Mon. Flaschenreife 

Auf Anfrage 
 

2011 ITSM2-11  

“Sapaio” Bolgheri Rosso Superiore DOC  Magnum 
Cabernet Sauv., Cabernet Franc, Petit Verdot, 18 Mon. Holzfass, 12 
Mon. Flaschenreife 

Auf Anfrage 
 

2010 ITSM2-10  

“Sapaio” Bolgheri Rosso Superiore DOC  Magnum 
Cabernet Sauv., Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot, 18 Mon. Holzfass, 
12 Mon. Flaschenreife 

Auf Anfrage 
 

2008 ITSM2-08  

 
 
 
MONTALCINO - CAPARZO 

Großformat Rot 
“Brunello” di Montalcino DOCG          Doppelmagnum 
100% Sangiovese Grosso, 24 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2010 ITCM1-10  

“Cá del Pazzo” Toscana Rosso IGT           Magnum 
Cabernet Sauvignon, Sangiovese, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

1993 ITCM2-93  

 
 
 
 
 
TOSCANA 
MONTALCINO – CIACCI PICCOLOMINI D´ARAGONA 
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Großformat Rot 
“Brunello” di Montalcino Riserva DOCG      Magnum 
100% Sangiovese Grosso, 24 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

1995 ITCP-95  

 
 
PRATO - CAPEZZANA 

Großformat Rot 
“Barco Reale” di Carmignana DOC         Jeroboam  5lt 
Sangiovese, Cabernet Sauv., Canaiolo, Cabernet Franc, 12 Mon. 
Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2017 ITCJ-17  

 
 
FIRENZE - ANTINORI 

Großformat Rot 
“Tignanello” Toscana Rosso IGT                  Magnum 
Sangiovese, Cabernet Sauv., Cabernet Franc, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2010 ITAM-10  

“Tignanello” Toscana Rosso IGT                  Magnum 
Sangiovese, Cabernet Sauv., Cabernet Franc, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2006 ITAM-06  

 
 
SIENA - QUERCIABELLA 

Großformat Rot 
“Chianti Classico” DOCG                             Magnum 
Sangiovese, Cabernet Sauv., Cabernet Franc, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2010 ITQ-10  

 
 
SIENA- FONTERUTOLI 

Großformat Rot 
“Siepi” Toscana Rosso IGT                           Magnum 
Sangiovese, Merlot, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2007 ITFM-07  

 
 
MONTEPULCIANO - SALCHETO 

Großformat Rot 
“Evoluzione” Nobile Riserva DOCG            Magnum 
100% Prugnolo Gentile/Sangiovese, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2003 ITSM-03  

 
 
ORBETELLO – LA CORSA 

Großformat Rot 
“Mandrione” Toscana Rosso IGT                 Magnum 
100% Sangiovese, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2009 ITLC-09  

“Mandrione” Toscana Rosso IGT                 Magnum 
100% Sangiovese, 18 Mon. Holzfass 

Auf Anfrage 
 

2008 ITLC-08  

 
 
GROSSETO – LE PUPILLE 

Großformat Rot 
“Saffredi” Maremma Rosso IGT 
100% Sangiovese, 18 Mon. Holzfass 

Jeroboam 5Lt 2007 ITLPJ-07  

 
 
 
 
 
 
 
 
ITALIA 
ABRUZZEN - GENTILE 
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Großformat Rot 
“Vecchie Vigne“ Montepulciano Riserva DOC 
100% Montepulciano (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2011 IAGM-11  

“Vecchie Vigne“ Montepulciano Riserva DOC 
100% Montepulciano (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2009 IAGM-09  

“Zefiro“ Montepulciano Riserva DOC 
100% Montepulciano (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Doppelmagnum 2001 IAGM-03  

 
 
 
ABRUZZEN – LA QUERCIA 

Großformat Rot 
“Mastrobono“ Montepulciano Riserva DOC 
100% Montepulciano (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

 2006 IALQ-06  

“Mastrobono“ Montepulciano Riserva DOC 
100% Montepulciano (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2006 IALQM-06  

“Mastrobono“ Montepulciano Riserva DOC 
100% Montepulciano (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2003 IALQM-03  

 
 
 
MOLISE - CATABBO 

Großformat Rot 
“Tintlia” Molise Rosso Riserva DOC 
100% Tintilia (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2009 IMCM-09  

“Tintlia” Molise Rosso Riserva DOC 
100% Tintilia (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Doppelmagnum 2009 IMCDM-09  

“Tintlia” Molise Rosso Riserva DOC 
100% Tintilia (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2007 IMCM-07  

“Tintlia” Molise Rosso Riserva DOC 
100% Tintilia (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Magnum 2005 IMCM-05  

“Tintlia” Molise Rosso Riserva DOC 
100% Tintilia (Alte Reben), 18 Mon. Holzfass 

Doppelmagnum 2005 IAGDM-05  

 
 
 
SARDINIEN – ATHA RUJA 

Großformat Rot 
“Cannonau“ di Sardegna DOC 
100% Cannonau, 30 Tage angetrocknet, ca. 14 Mon. Holzfass 

Magnum 2010 ISARM-10  

“Cannonau“ di Sardegna Riserva DOC 
100% Cannonau, 30 Tage angetrocknet, ca. 14 Mon. Holzfass 

Magnum 2003 ISARM-03  

“Tuluj” Isola dei Nuraghi IGT 
100% Cannonau, 30 Tage angetrocknet, ca. 14 Mon. Holzfass 

Magnum 2006 ISARM-06  

 
 
 
SARDINIEN - ARGIOLAS 

Großformat Rot 
“Korem“ Isola dei Nuraghi IGT 
Bovale, Carignano, Cannonau, 18 Mon. Holzfass 

Doppelmagnum 2002 ISADM-04  

“Turriga“ Isola dei Nuraghi IGT 
Bovale, Carignano, Cannonau, 18 Mon. Holzfass 

Doppelmagnum 2004 ISADM-04  
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S.Z. TARTUFI 
ATESSA/ ABRUZZEN 
 

 
 
 
 
 
 

Trüffelöl 
“Profumolio” vom weißen Trüffel 100ml IASZ1-00  12 Monate 
“Profumolio” vom weißen Trüffel 250ml IASZ2-00  12 Monate 
“Profumolio” vom weißen Trüffel 500ml IASZ3-00  12 Monate 

 

Saucen & Mayo 
Sauce vom schwarzen Trüffel 80gr IASZ4-00  12 Monate 
Sauce vom schwarzen Trüffel 180gr IASZ5-00  12 Monate 
Sauce vom schwarzen Trüffel 500gr IASZ6-00  12 Monate 
Sauce vom schwarzen Trüffel (ohne Aromen) 80gr IASZ7-00  12 Monate 
Sauce vom weißen Trüffel 180gr IASZ8-00  12 Monate 
Vegane Mayonnaise vom schwarzen Trüffel 85gr IASZ9-00  12 Monate 

 

Cremen 
Creme vom schwarzen Trüffel 80gr IASZ10-00  12 Monate 
Creme vom schwarzen Trüffel 500gr IASZ11-00  12 Monate 
Creme vom weißen Trüffel 80gr IASZ12-00  12 Monate 
Creme vom weißen Trüffel 500gr IASZ13-00  12 Monate 

 

Salz & Honig 
Trüffelsalz 100gr IASZ14-00  12 Monate 
Akazienhonig mit weißen Trüffel 100gr IASZ15-00  12 Monate 

 

Carpaccio 
Carpaccio vom frischen Sommertrüffel 80gr IASZ16-00  12 Monate 
Carpaccio vom frischen Sommertrüffel 500gr IASZ17-00  12 Monate 
Dehydrierter frischer Sommertrüffel 10gr IASZ18-00  12 Monate 
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Geschäftsbedingungen der Brica GmbH 
 
1. PREISE 
Die Preise verstehen sich pro Einheit (Flasche, Glas usw.) zuzüglich Mehrwertsteuer in gesetzlicher Höhe. Preisänderungen 
sind vorbehalten.  
 
2. AUFTRAGSANNAHME 
Das Angebot ist freibleibend. Ein Auftrag gilt erst nach unserer schriftlichen Bestätigung als angenommen. Berechnet wird 
unser am Tag der Lieferung geltender Preis.  
Die Lieferungsmöglichkeit bleibt vorbehalten. Die von uns genannten Lieferzeiten sind unverbindlich. Wir haften nicht für 
Schäden, wenn infolge unvorhergesehener Ereignisse die Lieferung verzögert wird oder nicht erfolgen kann.  
Sollte ein bestellter Jahrgang nicht mehr lieferbar sein, so behalten wir uns vor, einen gleichwertigen bzw. den Folgejahrgang 
zu liefern.  
 
3. GEFAHRENÜBERGANG 
Das Transportrisiko ab unserem Lager geht in jedem Fall zu Lasten des Käufers, auch wenn die Lieferung frachtfrei erfolgt. 
Die Ware wird jedoch von uns versichert.  
Bitte beachten Sie:  
Prüfen Sie bei Anlieferung der Ware bitte genau, ob die Sendung vollständig und unbeschädigt ist. Lassen Sie sich Schäden 
und Fehlmengen unbedingt auf dem Frachtbrief quittieren. Nur wenn Sie sich Schäden und Fehlmengen sofort bei der 
Warenanlieferung auf dem Frachtbrief quittieren lassen, können sie bei der Versicherung und bei der Spedition geltend 
gemacht werden. Benachrichtigen Sie uns im Schadensfall. Wir werden uns mit Ihnen um eine Schadensregulierung 
bemühen.  
Benachrichtigen Sie uns unbedingt auch dann, wenn sich die Anlieferung verzögert, damit wir beim Spediteur 
Nachforschungen anstellen können.  
 
4. GEWÄHRLEISTUNG 
Beanstandungen können nur berücksichtigt werden, wenn Sie uns innerhalb von 8 Tagen nach Empfang der Ware schriftlich 
mitgeteilt werden und wenn Sie sich Schäden und Fehlmengen sofort bei der Warenlieferung auf den Frachtbrief quittieren 
lassen. Ist die Beanstandung berechtigt, so haben wir die Wahl, Ersatz zu leisten oder eine Gutschrift zu erteilen. 
Weitergehende Ansprüche, insbesondere auf Schadenersatz, sind ausgeschlossen.  
Für einzelne korkkranke Flaschen leisten wir keinen Ersatz. Korkfehler sind ein unvermeidbares Risiko, für das auch 
Produzenten keine Haftung übernehmen. Für den Zustand von Weinen, die älter als 10 Jahre sind, kann keine Gewähr 
übernommen werden. Die Ausscheidung von Kristallen im Wein ist kein Mangel. Waren mit abgelaufenem 
Mindesthaltbarkeitsdatum können weder vergütet noch ersetzt werden. 
 
5. ZAHLUNG 
Bei Bankeinzug geben wir 2,5 % Skonto. Bei Zahlung innerhalb von 7 Tagen ab Rechnungsdatum geben wir 3 % Skonto. 
Unsere Rechnungen sind 15 Tage ab Rechnungsdatum netto zahlbar.  
Bei Zahlungsverzögerungen sind wir berechtigt, diejenigen Zinsen zu berechnen, die wir bei unserer Bank bezahlen. Bei 
Zahlungsverzug wird unsere gesamte Forderung an den Käufer sofort fällig. Wir sind berechtigt, die Herausgabe aller sich 
noch bei ihm befindlichen Waren zu verlangen. Die Belieferung von Neukunden erfolgt grundsätzlich per Nachnahme. 
 
6. EIGENTUMSVORBEHALT 
Bis zur vollständigen Bezahlung aller unserer Forderungen aus der Geschäftsverbindung (Schecks und Wechsel bis zu deren 
Einlösung) bleiben wir Eigentümer der Ware. Für den Fall der Weiterveräußerung tritt der Verkäufer die erworbenen 
Forderungen gegen seine Abnehmer sicherungshalber an uns ab. Übereignung oder Pfändung der von uns gelieferten Waren 
oder daraus entstandener Forderungen ist vor vollständiger Begleichung aller Verbindlichkeiten gegenüber uns unzulässig. 
 
7. ABNAHMEVERZUG 
Bei nicht fristgerechter Abnahme haben wir das Recht, vom Vertrag ohne Setzung einer Nachfirst zurückzutreten. Der Käufer 
trägt den uns entstandenen Schaden. 
 
8. ERFÜLLUNGSORT UND GERICHTSSTAND 
Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung für beide Teile ist München  
Gerichtsstand ist München 
Brica GmbH 
Wittelsabcherstrasse 14 
80469 München 
Tel.: +155 62 399 951 
Mail: support@vinipuri.de 
 
 


